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Referat af ekstraordinær generalforsamling 

mandag den 9. oktober 2023 kl. 19.00 
 

Dagsorden 

 

1. Velkommen ved formanden 

Ad 1: 

Formanden bød velkommen til de fremmødte, som udover 7 fra Bestyrelsen, 

talte 5 medlemmer. 

 

2. Valg af dirigent 

Ad 2: 

Jørgen Olsen blev valgt som dirigent på den ekstraordinære 

generalforsamling. 

 

Jørgen Olsen konstaterede indledningsvist at den ekstra ordinære 

generalforsamling var rettidigt indkaldt. Der var en annonce i Herlev Bladet 

torsdag den 14. september 2023, samt opslag i Skinderskovhallen tirsdag den 

12. september 2023. 

 

Der var ingen indsigelser hertil fra de fremmødte medlemmer. 
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Dagsordenen for den ekstraordinære generalforsamling er ligeledes rettidigt 

rundsendt til klubbens medlemmer. 

 

3. Regnskabsaflæggelse 

Ad 3: 

Kassereren indledte med kort at redegøre for baggrunden for den 

ekstraordinære generalforsamling. Dette skyldes overgang til nyt 

regnskabssystem, som gav anledning til nogle tekniske og 

afstemningsmæssige problemer, som efterfølgende er blevet løst med 

udbyderen (klubmodul). 

 

Til årets regnskab løbende fra 1. juli 2022 til 30. juni 2023 bemærkede 

kassereren at indtægtssiden i høj grad var påvirket af årets tøjaftale, men 

derudover er sponsorindtægterne generelt vigende.  

 

Omkostningsmæssigt trak jubilæumsaktiviteter ekstraordinært. Generelt var 

afdelingernes omkostninger på niveau med forrige sæson, dog undtaget 

motionsafdelingen, som havde et højt omkostningsniveau, da en række 

aktiviteter i forbindelse med optag af nye begyndere/let øvede, som dog også 

gav anledning til forøgede kontingentindtægter. Shoppen løber generelt lige 

rundt, men der skabes ikke et nævneværdigt overskud.  

 

Der var ingen bemærkninger til det fremlagte regnskab fra de fremmødte. 

Regnskabet godkendes derfor. 

 

4. Indkomne forslag 

Ad 4: 

Grundet klubben er blevet større og større målt såvel i antal medlemmer og 

omsætning, er kassererens arbejde blevet mere omfattende end tidligere, 

herunder også efterlevelse af de myndighedsmæssige og kontraktuelle 

tidsfrister. 

 

Bestyrelsen fremlagde derfor følgende oplæg til vedtægtsændring: 

 

Nuværende § 10 – Økonomi-Regnskab Stk 3:  

Formand og kasserer i forening tegner afdelingens økonomiske anliggender 

over for myndigheder og pengeinstitutter. 

 

Ændres til: 
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Formand og kasserer i forening samt en tredje person udpeget af bestyrelsen 

tegner afdelingens økonomiske anliggender over for myndigheder og 

pengeinstitutter. 

 

Der var en drøftelse angående af brugen af ”i forening”. Generalforsamlingen 

foreslog at dette blev slettet, således §10, stk. 3 i stedet lyder således: 

 

Formand og kasserer samt en tredje person udpeget af bestyrelsen tegner 

afdelingens økonomiske anliggender over for myndigheder og 

pengeinstitutter. 

 

5. Eventuelt 

Ad 5: 

Der var intet under eventuelt. 

 

 

Referent: Jesper Levring Andersen 

 

Formand: Bo Mortensen 

 

Dato og 

underskrift________________________________________________ 

 

 

Dirigent: Jørgen Olsen 

 

Dato og 

underskrift________________________________________________ 

 

 


